

Sajtóközlemény

Kiberbűnözés elleni képzés

2024. szeptember 20.

A 2021-2027-es időszakra vonatkozó Belső Biztonsági Alap Plusz támogatásával a Nemzetközi Oktatási Központ 1,229 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyert a BBA Plusz_3.1.1-24-2024-00001 „Kompetenciafejlesztés a határon átnyúló bűnözés elleni hatékony fellépés érdekében” c. pályázaton, amelynek keretében 2024. szeptember 2-6. között megrendezésre került a Kiberbűnözés elleni képzés.

A rendőrség állományából harminc kiberbűnözési / bűnügyi területen dolgozó szakember vett részt a képzésen a NOK speciálisan felszerelt informatikai oktatótermében.

Az öt nap alatt a résztvevők elsajátíthatták a kibertérben való nyomozási technikák alapjait, amely hozzájárul a jövőbeni hazai nyomozások eredményességének növeléséhez.

A képzést a „Kompetenciafejlesztés a határon átnyúló bűnözés elleni hatékony fellépés érdekében” című nyertes pályázatból származó európai uniós támogatás segítségével szervezte meg a Nemzetközi Oktatási Központ. A források felhasználásával a NOK biztosította a helyszínt, az előadások megtartásához szükséges technikai eszközöket és a szakértő előadókat.

A pályázat célja a tagállamokban működő bűnüldöző szervek képességeinek fejlesztése annak érdekében, hogy nagyobb eredményességgel vegyék fel a harcot a határon átnyúló bűnözési formák, többek között a kiberbűnözés különböző ágaival szemben.

2024. szeptember 2-6. között megrendezésre került Kiberbűnözés elleni képzésen harminc nyomozó vehetett részt a Nemzeti Nyomozó Iroda állományából annak érdekében, hogy növeljék az online térben folytatott jövőbeni nyomozásaik eredményességét.

Az oktató szakértők az általuk érintett témakörökben nagy hangsúlyt fektettek a hazai és nemzetközi együttműködésre, a bűnjelkezelés specialitásaira, az elektronikus adatok lefoglalására azok mentésére, az OSINT technikák és a TOR hálózatok elméleti és gyakorlati ismertetésére, híváslista elemzésekre.

A program és az 5 napos képzés célja a kiberbűnözéshez köthető bűncselekmények felderítésével és nyomozásával foglalkozó szakemberek kompetenciáinak fejlesztése, a kiberbűnözés ellen küzdő egységek hírszerzési, adatelemzési és bizonyíték gyűjtési képességeinek növelése, a hagyományos nyomozati technikák és a speciális szoftverek nyújtotta lehetőségek alkalmazása, illetve e készségek fejlesztésére irányuló elméleti ismeretek bővítése volt.

A tananyag érintette a kibertérben elkövetett bűncselekmények jelenlegi trendjeit, továbbá a hallgatók elsajátíthatták a kriptovalutákkal végzett tranzakciók nyomon követésének különböző technikáit, a nyílt forrású adatgyűjtés módszereit, a darkweben folytatott felderítés lépéseit és az ehhez szükséges eszközök használatát, az elektronikus bizonyítékok helyszíni összegyűjtéséhez szükséges ismeretekre tettek szert, valamint betekintést nyerhettek az FBI nemzetközi nyomozásainak tapasztalataiba is az szervezet meghívott képviselőjének előadása útján.

A képzés eredményeként a hallgatók olyan korszerű ismeretekre tettek szert, amelyek nagyban támogatják az online térben található nyomok felderítését, így pedig a kiber-bűncselekményeket elkövető személyek azonosítását.

A hallgatók körében végzett felmérés eredményeként megállapítható, hogy a résztvevők elégedettségüket fejezték ki az átadott ismereteket illetően a képzés végén, az oktatók tudását szakterületükön kiemelkedőnek ítélték meg.